
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen Reisebus & klimatisierten

Reisebus

- Rad-/E-Bike-Transport

- Bordfrühstück am Tag der Anreise

- 5x Übernachtung mit Halbpension im 4-Sterne

Hotel

- 3x örtlicher Radguide an der Cinque Terre

- Radbegleitung (Christian Redtenbacher)

Termine & Preise:

09.06.2024 - 14.06.2024 - RE Versiliana

im Doppelzimmer pro Person 899 €

im Einzelzimmer pro Person 1099 €

Radparadies Cinque Terre - 6 Tage

An Abwechslung kaum zu überbieten ist diese Radreise

in der wunderschönen toskanischen Landschaft! Lasst

Euch von der malerischen Gegend verzaubern!

Pisa, Lucca, Cinque Terre - mit unserem Fahrrad wir

tauchen ein in diesen herrlichen Landstrich oberhalb

der azurblauen Küste, an weißen Sandstränden und

erkunden bekannte und unbekannte Orte. Es gibt

wahrlich viel zu entdecken auf unserer Tour in Cinque

Terre!

Unser Programm:

1. Tag: Anreise Hinterstoder – Marina di

Pietrasanta 

05:00 Uhr Abfahrt ab Hinterstoder. Anreise über Villach

– Venedig – Florenz – Pisa nach Marina di Pietrasanta.

Nach Ankunft Check-In im Hotel und gemeinsames

Abendessen.

2. Tag: Von Lucca nach Marina di Pietrasanta (ca.

51 km / 250 hm)

Nach einem stärkenden Frühstück starten wir unsere

erste Tour. Mit dem Bus geht es nach Lucca. Die

italienische Stadt am Fluss Serchio ist insbesondere für

die gut erhaltene Stadtmauer aus der Renaissance

bekannt. Durch die wunderschöne Landschaft der

Toskana radeln wir wieder Richtung Meer zu unserem

Hotel in Marina di Pietrasanta.

3. Tag: Von Marinella di Sarzana nach Porto

Venere (ca. 46 km / 790 hm)

Auch heute geht es mit dem Bus zum Ausgangspunkt

unserer Radtour. Wir starten im Golfo die Poeti. Hier

werden wir das kleine Dörfchen Tellaro besuchen und

uns einen Capuccino gönnen. Natürlich darf Lerici –

einzigartig im Golf der Dichter gelegen - nicht fehlen.

Hier genießen wir den Blick hinüber auf die Halbinsel

Porto Venere, die unser heutiges Tagesziel sein wird.

Von hier aus radeln wir nach La Spezia, eine pittoreske

Hafenstadt in Ligurien. Es geht immer der

wunscherschönen Küste entlang, bis wir nach Porto

Venere gelangen. Das verträumte Dorf gehört zu den

schönsten Ecken Liguriens. Umgeben von Bergen mit

Weinterrassen und Olivenhainen, schmiegt sich Porto

Venere malerisch an die Felsen über dem Meer. In

Fezzano steigen wir wieder in den Bus und machen uns

auf den Rückweg zu unserem Hotel.

4. Tag: Von Pisa nach Marina di Pietrasanta (ca.

41 km / 80 hm)

Die Stadt Pisa mit ihrem weltbekannten "Schiefen

Turm von Pisa“ zählt zu den absoluten Highlights der

Toskana und darf auf unserer Reise daher nicht fehlen.

Pisa ist der heutige Ausgangspunkt unserer Radtour.

Vorbei an weiten Feldern und kleinen Dörfern erreichen

wir schon bald wieder das Ligurische Meer. Entlang der

eindrucksvollen Küste radeln wir gemütlich wieder

zurück zu unserem Hotel in Marina di Pietrasanta. 

5. Tag: Erholung / Von Marina di Pietrasanta

nach Viareggio (ca. 38 km / 440 hm)

Der heutige Tag steht ganz im Zeichen von

Entspannung und Erholung. Die Strände von Marina di

Pietrasanta zählen zu einen der schönsten Badestrände

Italiens und laden zu einem erholsamen Strandtag ein.

Auch für jene, die aktiv sein wollen, bieten wir eine

kleine Radrunde ausgehend vom Hotel nach Viareggio

an. Die kleine Küstenstadt ist bekannt für ihre

Karnevalsfeiern. Die quirlige Strandpromenade und

auch die Altstadt von Viareggio laden zum verträumten

Bummeln und Sightseeing ein.

6. Tag: Heimreise

Heute heißt es Abschied nehmen. Mit vielen neuen

Eindrücken treten wir nach dem Frühstück die

Heimreise an. Ankunft in der Pyhrn-Priel Region um ca.

21:00 Uhr.

Buchung bis 23.04.2024 – spätere Buchungen gerne

auf Anfrage möglich!

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

